
План заходів із впровадження
безбар’єрного простору у 
Слобожанській громаді
Дніпровського району 

Дніпропетровської області



Чому безбар’єрний простір важливий?

•Сприяє соціальній інклюзії
•Підвищує якість життя всіх мешканців
•Відповідає сучасним стандартам доступності
•Збільшує економічну активність громади 

Безбар’єрний простір – це не просто зручність, а фундаментальне право 
кожної людини. Він дозволяє людям з різними потребами повноцінно брати
участь у житті громади.



Головні цілі Плану

•Розробка комплексного плану, визначення відповідальних виконавців
•Врахування потреб всіх верств населення
•Фокус на учасниках бойових дій та ветеранах
•Впровадження принципів безбар’єрності на всіх об’єктах комунальної сфери

Наш план спрямований на створення такого середовища, де кожен зможе
реалізувати свій потенціал без обмежень.



Ціль №1: Фізична безбар’єрність

Доступність усіх об’єктів фізичного оточення і транспорту для 
всіх суспільних груп незалежно від віку, стану здоров’я, 
інвалідності, майнового стану, статі, місця проживання та 
інших ознак



Ціль №2: Інформаційна безбар’єрність

Забезпечення людей незалежно від їх функціональних порушень чи
комунікативних можливостей доступом до інформації в різних
форматах та з використанням технологій, зокрема шрифт Брайля, 
великошрифтовий друк, аудіодискрипція (тифлокоментування), 
переклад жестовою мовою, субтитрування, формат, придатний для 
зчитування програмами екранного доступу, формати простої мови, 
легкого читання, засоби альтернативної комунікації



Ціль №3: Цифрова безбар’єрність

Забезпечення усіх суспільних груп доступом до швидкісного 
Інтернету, публічних послуг та публічної цифрової інформації



Ціль №4: Суспільна та громадська 
безбар’єрність

Забезпечення рівних можливостей участі всіх людей, їх об’єднань та окремих 
суспільних груп у житті громад та держави, рівного доступу до суспільно-
політичного та культурного життя, сприятливого середовища для фізичного 
розвитку та самореалізації, а також інклюзивного середовища як передумови 
для участі у всіх формах суспільного життя та громадської активності



Ціль №5: Освітня безбар’єрність

Створення рівних можливостей та рівного доступу до освіти, 
зокрема освіти протягом життя, а також здобуття іншої 
професії, підвищення кваліфікації та опанування додаткових 
компетентностей



Ціль №6: Економічна безбар’єрність

Всі громадяни незалежно від віку, статі, сімейного стану чи стану здоров’я 
мають умови та можливості для працевлаштування, отримання фінансових та 
інших ресурсів  для заняття підприємництвом чи самозайнятістю



Показники ефективності

•Відсоток об’єктів, адаптованих до потреб людей з інвалідністю
•Збільшення кількості людей, які користуються послугами громади
•Зменшення кількості скарг на недоступність 

Для оцінки ефективності реалізації Плану ми визначили ряд ключових
показників. Це дозволить нам відстежувати прогрес і вносити необхідні
корективи.



Обсяг, терміни реалізації, фінансове 
забезпечення Плану

Об’єкти: адміністративні будівлі, освітні заклади, медичні установи, 
транспорт, громадські простори, період: 2024-2030 роки, використання
коштів місцевого бюджету, залучення додаткових коштів (грантових, 
спонсорських)

План охоплює широкий спектр об’єктів і розрахований на довгострокову
перспективу. Ми розуміємо, що створення безбар’єрного середовища – це
процес, який потребує часу та зусиль.



Залучення зацікавлених сторін

•Виконавчі органи селищної ради
•Громадські організації
•Бізнес
•Мешканці громади 

Реалізація Плану – це спільна справа. Ми будемо залучати всіх
небайдужих до цього процесу.



Комунікація та прозорість, відповідність з 
державними стратегічними напрямками

•Постійне інформування громадськості
•Публікація звітів про хід реалізації Плану 

Ми вважаємо, що громадськість має бути поінформована про всі етапи 
реалізації Плану. Тому ми плануємо регулярно публікувати звіти про хід 
роботи. Наш план повністю відповідає цілям і завданням Національної
стратегії із із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 
2030 року.



Ризики та заходи з їх мінімізації

Головними ризиками для реалізації Плану є агресія російської
федерації, зниження надходжень до місцевого бюджету.

Мінімізувати ці ризики можливо за рахунок внесення оперативних змін
до заходів Плану, залучення грантових коштів, активізація співпраці з 
громадськими організаціями.
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